
Τα δραματικά γεγονότα στην Ουκρανία το ξεκαθάρισαν: ολόκληρη η χώρα έχει καταρρεύσει, τσακισμένη
από τις ξεδιάντροπη ληστεία του πλούτου της από τις τοπικές ολιγαρχικές κλίκες, και τις
φιλοευρωπαϊκές και τις Ρωσόφιλες, σε συμπαιγνία με το παγκόσμιο χρηματιστικό κεφάλαιο, και η ΕΕ και οι
ιμπεριαλιστές των ΗΠΑ εκμεταλλεύονται την κατάσταση, την κοινωνική απόγνωση και τα δικαιολογημένα
παράπονα του λαού, κινητοποιώντας, στο όνομα της «δημοκρατίας», τις ναζιστικές συμμορίες του
«Δεξιού Τομέα» και της «Σβομπόντα» για να επιτύχουν τον αποικισμό της Ουκρανίας, καθώς και
ολόκληρου του πρώην σοβιετικού χώρου, που ήταν και είναι ο διακηρυγμένος στόχος τους από την
κατάρρευση του επονομαζόμενου «υπαρκτού σοσιαλισμού» το 1989-1991.

Για την αποπομπή Γιανουκόβιτς δε χρειάστηκε ο σεβασμός σε καμιά συνταγματική νομιμότητα για την
οποία κόπτονται τώρα Ουάσιγκτον, Λονδίνο, Παρίσι και Βερολίνο μαζί και η χορωδία τους στην ελληνική
κυβέρνηση .

Ο προσωρινός Πρωθυπουργός Γιάτσενουκ του κόμματος «Πατρίδα», διακατέχεται από ακροδεξιά
φρονήματα και «υπόσχεται κόλαση» για τον ουκρανικό λαό. Οι δυνάμεις των ακραιφνών Ναζί, το κόμμα
Σβομπόντα, ο «Δεξιός Τομέας» κ.ά, παραμένουν οπλισμένες μέχρι τα δόντια με νατοϊκά όπλα και ελέγχουν
τα στρατηγικά σημεία σε Κίεβο και Δυτική Ουκρανία. Ο επικεφαλής των ναζιστών του «Δεξιού Τομέα»
διορίστηκε μάλιστα «αναπληρωτής γραμματέας του συμβουλίου εθνικής ασφάλειας και άμυνας». Ήδη
σπάσανε τα γραφεία του ΚΚ Ουκρανίας, ανακοινώνονται μέτρα απαγόρευσής του και απαγόρευσης της
“κομμουνιστικής ιδεολογίας”(!). Ταυτόχρονα προωθείται η αποποινικοποίηση της ναζιστικής ιδεολογίας
μαζί με την απαγόρευση διδασκαλίας γλωσσών των μειονοτήτων που ζουν στην χώρα.

Η αιματηρή αναταραχή στην Ουκρανία αποτελεί τομή και βίαιο σπασμό στην διαδικασία καπιταλιστικής
παλινόρθωσης που άρχισε με την διάλυση της Σοβιετικής Ένωσης. Η ενσωμάτωση στην παγκόσμια
καπιταλιστική αγορά δεν μπορούσε να γίνει χωρίς εκρηκτικές αντιφάσεις και παραλυτικά φαινόμενα. Η
μεταβατική κατάσταση μετά το 1991 τινάζεται στον αέρα με την έκρηξη της παγκόσμιας καπιταλιστικής
κρίσης και με την κρίση στην ίδια την ΕΕ και την ευρωζώνη.

Είναι προφανές ότι οι βίαιοι ανταγωνισμοί μεταξύ των ΗΠΑ, της ΕΕ/Γερμανίας και της Ρωσίας για την
νευραλγική γεωπολιτικά Ουκρανία απειλούν να διαμελίσουν αυτή τη χώρα όπως την πρώην
Γιουγκοσλαβία, βάζοντας συγχρόνως φωτιά σε μια πυριτιδαποθήκη που μπορεί να ανατινάξει ολόκληρη
την ευρωπαϊκή ήπειρο. Για να νικήσουμε την απειλή είναι επειγόντως αναγκαίος ένας νέος διεθνιστικός
προσανατολισμός, ένας πραγματικά επαναστατικός λαϊκός αγώνας εναντίον του δυτικού ιμπεριαλιστικού
αποικισμού και εναντίον της υποταγής στο ρωσικό βοναπαρτισμό, μια πάλη για την ανατροπή και την
απαλλοτρίωση του πλούτου και της εξουσίας του συνόλου της διεφθαρμένης ολιγαρχίας, για τη συντριβή
του φασισμού και των νοσταλγών του Μπαντέρα και του Χίτλερ – για μια ανεξάρτητη, ενωμένη,
σοσιαλιστική Ουκρανία κυβερνώμενη από τον ίδιο τον λαό της, από τα εργατικά και αγροτικά Συμβούλια.

Καλούμε την ΤΡΙΤΗ 11/3 στις 12:00
σε παράσταση διαμαρτυρίας στο Ουκρανικό Προξενείο(Κουντουριώτου 2- Λιμάνι) ενάντια σε όλους τους
Εθνικισμούς που θρέφουν τον Φασισμό
και ενάντια στην ιμπεριαλιστική επέμβαση ΕΕ-ΗΠΑ-Ρωσίας
για μια ενωμένη, σοσιαλιστική Ουκρανία στα πλαίσια των Ενωμένων Σοσιαλιστικών Πολιτειών της
Ευρώπης.

ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΟΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΝΩΘΕΙΤΕ!


